

HANNÁK ÉS TÁRSA
Könyvvizsgáló és Gazdasági Tanácsadó Kft.
Cg. 01-09-367925

H-1221 BUDAPEST, Arany J. út 62.
E-mail: hannakgyorgy@t-online.hu

Tel: + 36 (1) 226-2254
+ 36(30) 9345-300

ikt.sz.: hgy/19/2020/mősz

FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS

A Magyar Ökölvívó Szakszövetség Közgyűlése részére

Vélemény

Elvégeztük a Fővárosi Törvényszék 01-07-0000050 nyilvántartási számán vezetett Magyar Ökölvívó Szakszövetség ("a Szakszövetség") 2019. évi egyéb szervezetre vonatkozó egyszerűsített éves beszámolójának könyvvizsgálatát, amely egyszerűsített éves beszámoló a 2019. december 31-i fordulónapra készített mérlegből – melyben az eszközök és források egyező végösszege 190 573 eFt, az adózott eredmény -34 635 eFt veszteség -, és az ugyanezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó eredménykimutatásból, valamint a számviteli politika jelentős elemeinek összefoglalását is tartalmazó kiegészítő mellékletből és közhasznúsági mellékletből áll.

Véleményünk szerint a mellékelt egyszerűsített éves beszámoló megbízható és valós képet ad a Társaság 2019. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a Magyarországon hatályos, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénnyel összhangban (a továbbiakban: „számviteli törvény”).

A vélemény alapja

Könyvvizsgálatunkat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardokkal összhangban és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre. Ezen standardok értelmében fennálló felelősségünk bővebb leírását jelentésünk „A könyvvizsgáló egyszerűsített éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége” szakasza tartalmazza.

Függetlenek vagyunk a társaságtól a vonatkozó, Magyarországon hatályos jogszabályokban és a Magyar Könyvvizsgálói Kamara „A könyvvizsgálói hivatás magatartási (etikai) szabályairól és a fegyelmi eljárásról szóló szabályzata”-ban, valamint az ezekben nem rendezett kérdések tekintetében a Nemzetközi Etikai Standardok Testülete által kiadott „Könyvvizsgálók Etikai Kódexe”-ben (az IESBA Kódex-ben) foglaltak szerint, és megfelelünk az ugyanezen normákban szereplő további etikai előírásoknak is.

Meggyőződésünk, hogy az általunk megszerzett könyvvizsgálói bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt véleményünkhöz.

Figyelemfelhívás

1. Az egyszerűsített éves beszámoló tárgyévi eredménye a 2018. évi eredménnyel azonos előjelű, azaz veszteséget mutató, mely értéke tekintetében az előző évhez képest a további 7 850 eFt-tal magasabb veszteségben állapodott meg. A központi források már megállapított mértékének időközben ismertté vált csökkentése – összhangban a hazai gazdaság alakulásának előre jelzésével – felvetítheti a támogatások további mérséklésének lehetőségét, amelyet csak növelhet a sportversenyek időszakos elmaradásának saját bevételi hiánya. Mindezek együttes hatása a 2020. évi költségvetés folyamatos figyelését, szükség szerinti korrekcióját követeli meg a Szakszövetség vezetésétől.

2. Megkülönböztetett figyelmet kell fordítania a Szakszövetségnek jelen időszakban és különösen az azt követő évben a kötelezettségek mértékének a saját tőke értékéhez való alakulását illetően. A sportról szóló 2004. évi I. törvény fontos szankciót helyez kilátásba abban az esetben, ha a számviteli jogszabályok szerinti eredmény egymást követő két évben negatív, és a kötelezettségek legalább ötven százalékkal meghaladják a saját vagyon mértékét. A fentiek értelmében szükséges megfordítani a gazdálkodás eddigi veszteséges voltát, továbbá a finanszírozási lehetőségek figyelembe vételével megfelelő keretek között tartani a kötelezettségvállalások mértékét. Itt kell megjegyezni, hogy a 2019. év finanszírozása és alapvető működése – az előző évi VB költségeinek túlvállalása miatt – kormányzati beavatkozás nélkül – csődhelyzetet teremtett volna. További megjegyzésként kell leszögezni, hogy a kormányzati támogatás és a Szakszövetség saját hatáskörben – kiemelt szállítóival – folytatott megállapodásai jelentősen ledolgozták ugyan a finanszírozási problémákat, de ez csak arra nyújtott elég fedezetet, hogy a tárgyév pénzügyi helyzetének alakulása elmozdult a csődközeli állapottól.
Visszatekintve a korábbi évek vagyoni helyzet és jövedelem alakulására, megemlítést érdemel, hogy a Szakszövetség jelentős pozitívummal utoljára a 2016. évben rendelkezett, azt követően a veszteségek és a finanszírozási problémák következtében folyamatosan vékonyodni kezdett a saját tőke értéke. (A 2019. évi saját tőke a mérlegfőösszeg mindössze 38,3 %-át tette ki, a 2016. évhez viszonyítva ez 33,8 százalékpontos visszaesést mutat.)
3. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma jelentős összegű támogatást biztosított – a Szakszövetségen keresztül – az Erdélyi Madárfészek Godako Ökolívó Akadémia beruházás megvalósítása céljából. A támogatás kisebb hányadából (13,5 %) – Szakszövetség számviteli nyilvántartásában meglévő – telekvásárlás történt, míg a fennmaradó pénzeszköz a tárgyidőszakban átutalásra került az Akadémia részére. (Az átutalás arra a bankszámlára ment, amelyet az Akadémia szakmai anyagában hivatalosan is megjelölt.) A Szakszövetség a könyvvizsgálás lezárásáig nem adott át olyan írásos dokumentumot, amely az elszámolás jogszabályok szerinti megvalósulásának követelményeit rendezi a Szakszövetség és az Akadémia között. A könyvvizsgálás részéről figyelemfelhívásként kerül megjegyzésre a Szakszövetség könyveiben nyilvántartott telek és a majdan Romániában épülő ingatlan értékének egyesítési kérdése.
4. Változatlanul nem teljesíti a Szakszövetség „az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról” szóló 2011. évi CLXXV. törvény azon kitételét, mely szerint, ha a civil szervezet saját honlappal rendelkezik, akkor a beszámolót és a közhasznúsági melléklet közzététele kötelező számára. Ez a közzétételi kötelezettség révén történő megtekinthetőséget legalább a közzétételt követő második üzleti évre vonatkozó adatok közzétételéig biztosítani köteles, ennek elmaradása pénzbírsággal járhat.

Kulcsfontosságú könyvvizsgálati kérdések

1. A tárgyidőszak meghatározó eseménye volt a még 2018-as budapesti ifjúsági férfi és női ökölvívó világbajnokság 2019. évre áthúzódó pénzügyi rendezetlensége. (Ennek egyik következménye lett a Szakszövetség élén bekövetkezett vezetőváltás is.) A szervezetlen előkészítés, a néha követhetetlennek tűnő kötelezettség (túl)vállalások olyan helyzetet teremtettek, amelyet a jövőben – még ha nem is várható ilyen nagyságrendű sportesemény vállalása – tudatos tervezéssel el kell kerülni, különben a Szakszövetség léte (5 évvel 100. éves alapítása ellenére) forog kockán.
2. A Szakszövetség vezetésének átalakulása 2019-ben felgyorsult, jelentős megerősítésen ment keresztül. A vezetés feladata és felelőssége, hogy folytassa az általa megkezdett irányítási és ellenőrzési folyamatot.
3. A könyvvizsgálat kiemelten tartja számon a Szakszövetség és az akadémiák és az egyesületek közötti pénzügyi elszámolások (sportágfejlesztési támogatás) szabályszerűségének minden vonatkozásban meglétét, különös figyelemmel a 2020. év takarékos költséggazdálkodás elveinek betartását, annak gyakorlati végrehajtását.

A vezetés és az irányítással megbízott személyek felelőssége az egyszerűsített éves beszámolóért

A vezetés felelős az egyszerűsített éves beszámolóért a számviteli törvénnyel összhangban történő és a valós bemutatás követelményének megfelelő elkészítéséért, valamint az olyan belső kontrollért, amelyet a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítástól mentes egyszerűsített éves beszámoló elkészítése.

Az egyszerűsített éves beszámoló elkészítése során a vezetés felelős azért, hogy felmérje a Társaságnak a vállalkozás folytatására való képességét és az adott helyzetnek megfelelően közvéleménye a vállalkozás folytatásával kapcsolatos információkat, valamint a vezetés felel a vállalkozás folytatásának elvén alapuló egyszerűsített éves beszámoló összeállításáért. A vezetésnek a vállalkozás folytatásának elvéből kell kiindulnia, ha ennek az elvnek az érvényesülését eltérő rendelkezés nem akadályozza, illetve a vállalkozási tevékenység folytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem áll fenn.

Az irányítással megbízott személyek felelősek a Társaság pénzügyi beszámolási folyamatának felügyeletéért.

A könyvvizsgáló egyszerűsített éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége

A könyvvizsgálat során célunk kellő bizonyosságot szerezni arról, hogy az egyszerűsített éves beszámoló egésze nem tartalmaz akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítást, valamint az, hogy ennek alapján a véleményünket tartalmazó független könyvvizsgálói jelentést bocsássunk ki. A kellő bizonyosság magas fokú bizonyosság, de nem garancia arra, hogy a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardokkal összhangban elvégzett könyvvizsgálat mindig feltárja az egyébként létező lényeges hibás állítást. A hibás állítások eredhetnek csalásból vagy hibából, és lényegesnek minősülnek, ha ésszerű lehet az a várakozás, hogy ezek önmagukban vagy együttesen befolyásolhatják a felhasználók adott egyszerűsített éves beszámoló alapján meghozott gazdasági döntéseit.

A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardok szerinti könyvvizsgálat egésze során szakmai megítélést alkalmazunk és szakmai szkepticizmust tartunk fenn.

Továbbá:

- Azonosítjuk és felmérjük az egyszerűsített éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állításainak a kockázatait, kialakítjuk és végrehajtjuk az ezen kockázatok kezelésére alkalmas könyvvizsgálói eljárásokat, valamint elegendő és megfelelő könyvvizsgálói bizonyítékot szerzünk a véleményünk megalapozásához. A csalásból eredő lényeges hibás állítás fel nem tárásának a kockázata nagyobb, mint a hibából eredő, mivel a csalás magában foglalhat összejátszást, hamisítást, szándékos kihagyásokat, téves nyilatkozatokat, vagy a belső kontroll felülírását.
- Megismerjük a könyvvizsgálat szempontjából releváns belső kontrollt annak érdekében, hogy olyan könyvvizsgálói eljárásokat tervezzünk meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy a Társaság belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt nyilvánítsunk.
- Értékeljük a vezetés által alkalmazott számviteli politika megfelelőségét és a vezetés által készített számviteli becslések és kapcsolódó közvélemények ésszerűségét.
- Következtetést vonunk le arról, hogy helyénvaló-e a vezetés részéről a vállalkozás folytatásának elvén alapuló egyszerűsített éves beszámoló összeállítása, valamint a megszerzett könyvvizsgálói bizonyíték alapján arról, hogy fennáll-e lényeges bizonytalanság olyan eseményekkel vagy feltételekkel kapcsolatban, amelyek jelentős kétséget vethetnek fel a Társaság vállalkozás folytatására való képességét illetően. Amennyiben azt a következtetést vonjuk le, hogy lényeges bizonytalanság áll fenn, független könyvvizsgálói jelentésünkben fel

kell hívnunk a figyelmet az egyszerűsített éves beszámolóban lévő kapcsolódó közzétételekre, vagy ha a közzétételek e tekintetben nem megfelelőek, minősíteniük kell véleményünket. Következtetéseink a független könyvvizsgálói jelentésünk dátumáig megszerzett könyvvizsgálati bizonyítékon alapulnak. Jövőbeli események vagy feltételek azonban okozhatják azt, hogy a Társaság nem tudja a vállalkozást folytatni.

- Értékeljük az egyszerűsített éves beszámoló átfogó bemutatását, felépítését és tartalmát, beleértve a kiegészítő mellékletben tett közzétételeket, valamint értékeljük azt is, hogy az egyszerűsített éves beszámolóban teljesül-e az alapul szolgáló ügyletek és események valós bemutatása.
- Az irányítással megbízott személyek tudomására hozzuk - egyéb kérdések mellett - a könyvvizsgálat tervezett hatókörét és ütemezését, a könyvvizsgálat jelentős megállapításait, beleértve a Társaság által alkalmazott belső kontrollnak a könyvvizsgálatunk során általunk azonosított jelentős hiányosságait is, ha voltak ilyenek.

Jelentés egyéb jogi és szabályozói követelményekről

A Szakszövetség működésének kereteit a számvitelről szóló 2000. évi C. tv, a számviteli törvény szerinti egyes egyéb szervezetek beszámoló készítési és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 479/2016. (XII. 28.) Korm. rendelet, a sportról szóló 2004. évi I. tv, valamint az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. tv szabályozza.

Budapest, 2020. május 5.



Hannák György
ügyvezető
Hannák és Társa Kft.
1221 Budapest, Arany J. út 62.
nyilvántartási szám: 000153



Hannák György
kamarai tag könyvvizsgáló
1221 Budapest, Arany J. út 62.
kamarai tagsági száma: 003388

HANNÁK ÉS TÁRSA KFT.
1221 Bp., Arany J.u.62.
Adószám:12020830-2-43

Magyar Ökölvívó Szakszövetség.
Kiegészítő melléklete a 2019. december 31. évi mérleghez

A./ Általános rész

A/I. A Szakszövetség bemutatása

| | |
|-----------------------------------|---|
| A Szakszövetség neve: | Magyar Ökölvívó Szakszövetség |
| Rövidített neve: | MÖSZ |
| Tevékenység kezdete : | 1997.04.01 |
| A szervezet nyilvántartási száma: | 01-07-0000050 |
| Országos azonosító: | 0100/60148/2001/601482001 |
| Székhelye: | 1146 Budapest Istvánmezei út 1-3 Magyar Sport Háza |
| A szervezet típusa: | Országos Sportági Szakszövetség |
| Főtevékenység: | 9319 Egyéb Sporttevékenység |
| Közhasznú szerv fokozata: | Közhasznú szervezet |
| Szervezet képviselői: | Dr Bajkai István elnök |

A/II. A számviteli politika főbb vonásai

| | |
|----------------------------------|--|
| Számviteli nyilvántartás: | kettős könyvvitel |
| Beszámolási kötelez: | kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója |
| Eredménykimutatási forma: | kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámoló eredmény kimutatása (PK-542 nyomtatvány) 479/2016. (XII. 28.) Korm. rendelet alapján |
| Mérleg fordulónapja: | 2019. 12.31. |
| Mérlegkészítés napja: | 2020. 03.15 |
| A beszámoló nyelve: | magyar |
| Közzététel: | elektronikus beküldés |
| A számviteli rendért felelős: | jogi-gazdasági elnökhelyettes |
| Könyvviteli szolgáltatást végző: | Metzger Anikó |
| Nyilvántartási száma: | 157 254 |
| A cég könyvvizsgálója: | Hannák és Társa Kft. |
| Kamarai nyilvántartási szám: | 000153 |
| Könyvvizsgáló: | Hannák György |
| Kamarai nyilvántartási szám: | 003388 |

Az Egyesület célja és feladatai:

1. A Szakszövetség szervezi, irányítja és ellenőrzi az ökölvívásban folyó tevékenységet, részt vesz a Stv.-ben meghatározott állami feladatok megvalósításában, képviseli sportágának és tagjainak érdekeit.
2. A Szakszövetség ápolja és fejleszti kapcsolatait az AIBA-val, az EUBC-vel, és e nemzetközi szervezetekkel és e nemzetközi szervezetek által elismert tagjaival. Együttműködik továbbá a Magyar Olimpiai Bizottsággal, más sportszervekkel és intézményekkel.
3. A Szakszövetség céljai közé tartozik az ökölvívás sportág, mint közhasznú tevékenység népszerűsítése, fejlesztése, hagyományainak ápolása.
4. A Szakszövetség a közhasznú tevékenységek körében nyújtott szolgáltatásai a Szakszövetség tagságán kívül más személyek is igénybe vehetik a Civiltv. 34. § (1) bek. a) pontjának megfelelően.

Az eszközök és források besorolásának és értékelésének szempontjai

1. Az eszközök besorolásának szempontjai:

A Társaság a Számviteli törvény előírása szerint a befektetett eszközök közé sorolja azokat az eszközöket, amelyek a tevékenységet tartósan legalább egy éven túl szolgálja; a forgóeszközök közé sorolja azokat az eszközöket, amelyek a tevékenységet nem tartósan szolgálják. Használatbavételkor egyedi besorolás, a mérlegkészítés során felülvizsgálat.

2. A források besorolásának szempontjai:

A Szakszövetség a Szt előírása szerint a saját forrásokat a tulajdonosok által véglegesen rendelkezésre bocsátott és az adózott eredményből hagyott összegek képezik, idegen forrásokat a külső vállalkozásoktól (hitelintézetektől, gazdasági társaságoktól, magánszemélyektől) egy évet meghaladó, vagy egy éven belüli fizetési határidő mellett kapott pénzeszköz, termékszállítás, szolgáltatás, vagy egyéb kötelezettség összegek alkotják.

3. Az eszközök értékelése:

a./ A bekerülési érték:

az eszközök vételkor a tényleges beszerzési ár, valamint a felhasználásig közvetlenül felmerülő kiadások;

nem pénzbeli betétként való átvételek a létesítő okiratban, vagy annak módosításában megjelölt érték;

saját előállításakor a közvetlen költségek;

tértítés nélküli átvételkor az átadónál szereplő könyv szerinti összeg, maximum a piaci érték;

ajándékba kapott, hagyatékként átvett, többletként fellelt eszközök esetében a piaci érték;

speciális elszámolást igényelnek az értékpapírok egyes változatai.

b./ Az értékcsökkenés leírás módszerei:

a tervezett écs leírás elszámolásának alapja az immateriális javak és a tárgyi eszközök aktiválási értéke;

aktiválás napját követő hónap első napjától egyedileg, napra, a tervezett leírási kulcsait alkalmazva, lineáris módon;

Az értékcsökkenés elszámolása, könyvelése évente egyszer a mérleg-fordulónapon történik.

Maradványérték meghatározása egyedi.

c./ A készleteket tételes leltározással az utolsó beszerzési árral értékeljük.

c./ Az értékvesztés elszámolása és visszairása:

akkor számolunk el, ha az eszközök könyv szerinti értéke tartósan (két mérleg-fordulónapon fennállóan) és jelentősen (készleteknél 25 %-ot meghaladó eltérés, követeléseknél pedig az árbevétel 2 %-a) magasabb, mint a vizsgált eszköz piaci értéke, valamint, ha az eszköz a tevékenység változása miatt feleslegessé vált, megrongálódott;

kedvező fordulat esetén újraértékelés mellett az értékvesztés visszairása is lehetséges a könyv szerinti érték összegéig.

d./ A valutás és devizás eszközök és kötelezettségek értékelése:

a vásárolt valutát és devizát a ténylegesen fizetett forintösszegben kell állományba venni;

a valuta és devizakészletek csökkenésekor az, átlagárfolyamon kell elszámolni;

a külföldi pénzürtékre szóló követelések és kötelezettségek állományba vétele MNB árfolyama alapján történik;

a mérlegforduló napján meglévő valuta és devizakészletek, követelések, befektetett pénzeszközök, értékpapírok és kötelezettségek értékelése az MNB mérlegforduló napon meghirdetett árfolyamon történik.

4. Az aktív és passzív időbeli elhatárolások köre

a./ Aktív időbeli elhatárolások

Bevételek, melyek a mérleggel lezárt időszakra vonatkoznak, de csak a mérlegforduló napja után esedékesek.

Költségek, ráfordítások, melyek a mérlegforduló napját követő időszakra számolhatók el.

A véglegesen átvállalt, de a mérlegforduló napig pénzügyileg nem rendezett tartozás- átvállalás összege.

b./ Passzív időbeli elhatárolás

Bevételek, melyek a mérlegforduló napja előtt befolytak, de a következő év bevételeként képezik.

Költségek, ráfordítások, melyek a mérleggel lezárt évet terhelik, de csak a mérleg fordulónapja után merülnek fel.

A mérleggel lezárt évhez kapcsolódó prémiumok, jutalmak és azok járulékai.

A mérlegforduló napja, és a mérlegkészítés napja között ismertté vált, lezárt évet terhelő kötelezettségek.

Költségek, ráfordítások ellentételezésére kapott támogatások költséggel, ráfordítással még nem ellentételezett összege.

B./ Speciális jellegű kiegészítések**B./ I. Mérleghez kapcsolódó kiegészítések
ESZKÖZÖK****Befektetett eszközök:**

| Megnevezés | eFt-ban | |
|--------------------|--------------|--------------|
| | 2018. év | 2019. év |
| Immateriális javak | 627 | 376 |
| Tárgyi eszközök | 95457 | 85540 |
| Bef.pénzügyi eszk. | 0 | 0 |
| Összesen | 96084 | 85916 |

Forgóeszközök

| Megnevezés | eFt-ban | |
|-----------------|---------------|---------------|
| | 2018. év | 2019. év |
| Készletek | 41252 | 33721 |
| Követelések | 5604 | 5775 |
| Értékpapírok | 0 | 0 |
| Pénzeszközök | 397187 | 62070 |
| Összesen | 444043 | 101566 |

| Készletek | eFt-ban |
|-------------------------------|--------------|
| Ajándéktárgyak, díjak | 3390 |
| Sportfelszerelések | 26687 |
| Szakkönyvek, kiadványok | 1706 |
| Fujian Sports készlet | 556 |
| GreenHill kesztyű és fejkendő | 1260 |
| Göngyöleg | 122 |
| Összesen | 33721 |

Aktív időbeli elhatárolás 3091 eft következő évre vonatkozó költséghatárolást tartalmaz.

FORRÁSOK**Saját tőke**

| Megnevezés | eFt-ban | |
|---|---------------|--------------|
| | 2018. év | 2019. év |
| Induló tőke/jegyzett tőke | 1921 | 1921 |
| Tőkeváltozás/eredmény | 132468 | 105683 |
| Lekötött tartalék | | |
| Értékelési tartalék | | |
| Tárgyévi eredmény alaptevékenységből (közhasznú tevékenységből) | -26785 | -34635 |
| Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből | 0 | 0 |
| Saját tőke összesen | 107604 | 72969 |

Kötelezettségek

| Megnevezés | eFt-ban | |
|-------------------------------|---------------|--------------|
| | 2018. év | 2019. év |
| Hosszú lejáratú kötelezettség | 4740 | 3227 |
| Rövid lejáratú kötelezettség | 232708 | 33356 |
| Összesen | 237448 | 36583 |

A hosszú lejáratú kötelezettség 202. évtől fizetendő gépkocsi-hitel törlesztő részleteit tartalmazza.

| <u>eFt-ban</u> | |
|---|----------------|
| Rövid lejáratú kötelezettségek tartalma: | 2019.év |
| Rövid lejáratú hitelek gk. 2020. évi törlesztő részlete | 1513 |
| Vevőtől kapott előleg | 2540 |
| Belföldi szállítók | 9222 |
| Külföldi szállítók | 6919 |
| Adókötelezettségek | 8679 |
| Jövedelem elszámolás | 4412 |
| Egyéb kötelezettségek | 71 |
| Kötelezettségek összesen | 33356 |

Passzív időbeli elhatárolás

| <u>eFt-ban</u> | | |
|------------------------|-----------------|-----------------|
| Megnevezés | 2018. év | 2019. év |
| Passzív időbeli elhat. | 499039 | 81021 |

A mérleg sor 11 535 eft bevétel elhatárolást, 8 035 eft költséghatárolást tartalmaz, továbbá 61 451 eft fejlesztési célra kapott (GODAKO) támogatási bevétel elhatárolást tartalmaz.

B./II. Eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

Közhasznú bevételek alakulása:

| Megnevezés | szerződésszám | Ft-ban |
|--|-------------------------|---------------|
| Központi működés,műhely | 2362-3/2019 | 60 000 000 |
| EMMI Héralész | 11562-3/2020 | 24 000 000 |
| Sport XXI. | 11562-3/2020 | 23 500 000 |
| Utánpótlás Edző | 11562-3/2020 | 13 947 912 |
| Utánpótlás Edző 2 018-ról | 9501-2/2018 | 2 765 132 |
| ORV | 11562-3/2020 | 550 000 |
| 2018.évi Olimpiai felkészülés | 62791-2/2018 | 15 000 000 |
| 2018. Egyesületek | 2528-6/2018 | 2 695 000 |
| KSF Egyesületek | 4576-6/2019 | 80 000 000 |
| KSF Akadémiák | 4576-6/2019 | 100 000 000 |
| KSF Központi kezelés | 4576-6/2019 | 93 998 046 |
| KSF Női, férfi válogatott versenyztetés | 4576-6/2019 | 84 756 874 |
| KSF Női, férfi UP válogatott versenyztetés | 4576-6/2019 | 52 157 600 |
| KSF Szervezetfejlesztés | 4576-6/2019 | 39 087 480 |
| Továbbutalás Halassy Olivér | BMSK-III/0147/2016 | 110 910 450 |
| Továbbutalás GODAKO | 68387/2017 | 390 549 143 |
| Egyéb közhasznú bevételek | tagdíja, nyomtatványok, | 5 716 871 |
| Saját rendezésű versenyek bevételei | | 40 212 963 |
| Egyéb bevételek | nav. szja 1 % | 46 499 |
| Székely Budó Kft. | eszköztámogatás | 1 815 000 |
| Papp L. OB. kapott támogat | támogatások | 2 996 400 |
| VB. elengedett kötelezettségek | | 18 063 621 |

| | | |
|-------------------------------|--|----------------------|
| Közhasznú bevétel | | 1 162 768 991 |
| Vállalkozói bevétel | | 0 |
| Pénzügyi műv.bevételei | | 2 898 199 |
| Bevételek Mindösszesen | | 1 165 667 190 |

| | |
|---|----------------|
| Anyagjellegű ráfordítások részletezése | eFt-ban |
| Anyagköltség | 24931 |
| Igénybevett szolgáltatások | 270275 |
| ELÁBÉ | 27 |
| Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke | 2380 |
| Egyéb szolgáltatások | 5464 |
| Összesen | 303077 |

III. Tájékoztató jellegű kiegészítések

| Megnevezés | 2018. év | 2019. év |
|------------------------------------|----------|----------|
| M.vállalók létszáma szellemi (fő) | 11 | 11 |
| Közérdekű önkéntes tev.végzők (fő) | 0 | 0 |
| Éves bérköltség (eFt-ban) | 127074 | 149852 |
| Személyi jell. kifiz. (.eFt-ban) | 30070 | 45678 |
| Bérráulékok (eFt-ban) | 20552 | 23570 |

A koronavírus járvány várhatóan új helyzetet teremt az állami finanszírozás mértékének alakulásában. Előreláthatóan a központi források szükséges átcsoportosítása révén módosulni fog a Szakszövetség részére nyújtott támogatások mértéke, amely már megjelent az EMMI által már megítélt 2020. évi támogatás 20 %-os csökkenésében, továbbá még nem ismert, hogy a versenyek várható elmaradása következtében milyen saját bevételkieséssel számolhat a Szakszövetség.

Mindezek miatt szükséges hogy a költségek mind az egyesületeknél, mind a központban kellően reálisak, rugalmasan módosíthatók lehessenek a bevételek alakulásának függvényében.

Budapest, 2020. április 30.

Dr Bajkai István
elnök